Итоговый тест 10 класс 2 вариант
Каждый правильный ответ оценивается в 1 балл. 
«5» -19-20 баллов

«4» -18-14 баллов

«3» - 13-10 баллов
1. Черно-белое (без градаций серого) растровое графическое изображение имеет размер 1010 точек. Какой объем памяти займет это изображение?

А) 100 бит; 

Б) 100 байт;

В) 10 Кбайт;

Г) 1000 бит.

2. Информационной моделью какого типа является файловая система компьютера?

А) Иерархического;

Б) сетевого;

В) табличного;

Г) логического.

3. Какое устройство может оказывать вредное воздействие на  здоровье человека?

А) Принтер;

Б) монитор;

В) системный блок;

Г) модем.

4. Файл - это:

а) единица измерения информации;

б) программа в оперативной памяти;

в) текст, распечатанный на принтере;

г) программа или данные на диске, имеющие имя.

5. Системная дискета необходима для:

А) первоначальной загрузки операционной системы;

Б) систематизации файлов;

В) хранения важных файлов;

Г) лечения компьютера от вирусов.

6. Чему равен 1 Кбайт?

А) 1000 бит;

Б) 1000 байт;

В) 1024 бит;

Г) 1024 байт.

7. Какое устройство обладает наибольшей скоростью обмена информацией?

А) CD-ROM дисковод;

Б) жёсткий диск;

В) дисковод для гибких дисков;

Г) микросхемы оперативной памяти.
8. Тип поля (числовой, текстовый и др.) в базе данных определяется:

А) названием поля;

Б) шириной поля;

В) количеством строк;

Г) типом данных.

9. Чему равен 1 Мбайт?

А) 1 000 000 бит;

Б) 1 000 000 байт;

В) 1024 Кбайт;

Г) 1024 байт.

10. Как записывается десятичное число 4 в двоичной системе счисления?

А) 101; 

Б) 110;

В) 111;

Г) 100.

11. Какое действие не рекомендуется производить при включённом компьютере?

А) Вставлять/вынимать дискету;

Б) отключать/подключать внешние устройства;

В) перезагружать компьютер, нажимая на кнопку RESET;

Г) перезагружать компьютер, нажимая на клавиши CTRL-ALT-DEL.

12. Какие записи будут найдены после проведения поиска в текстовом поле Компьютер с условием содержит Pentium?

	
	Компьютер
	Оперативная память
	Винчестер

	1
	Pentium
	         16
	2 Гб 

	2
	386DX
	          4
	300Мб

	3
	486DX
	          8
	800 Мб

	4
	Pentium 
	         32
	4 Гб


А) 1;

Б) 1, 4;

В) 4;

Г) 2,3.

13. Минимальным объектом, используемым в растровом графическом редакторе, является:

А) точка экрана (пиксель);

Б) объект (прямоугольник, круг и т.д.);

В) палитра цветов;

Г) знакоместо (символ).

14. Серверы Интернет, содержащие файловые архивы, позволяют:

А) «скачивать» необходимые файлы;

Б) получать электронную почту;

В) участвовать в телеконференциях;

Г) проводить видеоконференции.

15. Минимальным объектом, используемым в векторном графическом редакторе, является:

А) точка экрана (пиксель);

Б) объект (прямоугольник, круг и т.д.);

В) палитра цветов;

Г) знакоместо (символ).

16. В текстовом редакторе основными параметрами при задании параметров абзаца являются:

А) гарнитура, размер, начертание;

Б) отступ, интервал;

В) поля, ориентация;

Г) стиль, шаблон.

17. В процессе форматирования текста изменяется:

А) размер шрифта;

Б) параметры абзаца;

В) последовательность символов, слов, абзацев;

Г) параметры страницы.

18. Растровый графический редактор предназначен для:

А) создания чертежей;

Б) построения графиков;

В) построения диаграмм;

Г) создания и редактирования рисунков.

19. В текстовом редакторе при задании параметров страницы устанавливаются:

А) гарнитура, размер, начертание;

Б) отступ, интервал;

В) поля, ориентация;

Г) стиль, шаблон.

20. Примитивами в графическом редакторе называются:

а) линия, круг, прямоугольник;

б) выделение, копирование, вставка;

в) карандаш, кисть, ластик;

г) наборы цветов (палитры).

Ответ итоговый тест 10 класс (2 вариант).
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